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Hazakfildik száz család szokott lenni. Az eddig 
kiutasítottak száma körülbelül 10.000-re

la nem kívánatos elemeket tehető. A kiutasítás mindig a humani-
— ..... tás elveinek figyelembe vételével tör-

JEddig több mint tízezer galíciait ténik, a hatóság a kiutasitottnak pár
heti időt engedélyez családi és egyéb 
ügyeinek elintézésére. A kiutasítás 
kérdésében a lengyel követséggel

utasítottak ki 
— Az Est tudósítójától —

Már a háborút megelőző években egyetértőleg járunk el. A szállitmá-
JB, de különösen a háború alatt na- nyokat a határig rendőri kiséret viszi, 
gyón sok galíciai telepedett le a fő- nehogy megtörténjék az, a mi a 
városban és vidéken, a kik romlott múltban nagyon sokszor megtörtént, 
üzleti erkölcseikkel nagy mértekben hogy tudniillik a galíciaiak útközben 
hozzájárultak a megélhetési viszo-a vonatról lemaradozzanak. A lá­
nyok elfajulásához. Közülük került utasítottak Kassán keresztül utaz- 
ki a legtöbb láncos és árdrágító. A nak haZa, a határon átadjuk őket a 
mint ismeretes, ezeknek a nem kivá- lengyel hatóságoknak. Elutazás előtt 
natos elemeknek a fővárosból és az a pályaudvaron szigorú vámvizsgálat
ország területéről való eltávolítása van, hogy valuta, vagy egyéb érték-
folyamatban van, a mennyiben havon- csempészet ne történjék.
kint pár száz családból álló transzportot 
küldenek haza Galíciába. Kérdést in 
téztünk illetékes helyen a galíciaiak 
hazaküldésének módozatait s méreteit 
Illetőleg, a hol is Az Est munkatár­
sának a következő felvilágosítást 
adták:

— A galíciaiak kitoloncolása a kom 
munizmus bukása óta állandóan folyik. 
A hatóság általában azokat utasítja 
ki, a kik a háború alatt jöttek ide, 
itt adót nem fizettek és rendes, állandó 
foglalkozással nem bírnak. A háború 
előtt bevándoroltakat csak abban az 
jesetben utasítjuk ki, ha árdrágításért 
/vagy egyéb üzérkedésért voltak bün­
tetve. Havonkint két-három transz-

A kitiltási határozatot szabálya 
szerű nyomozás előzi meg, meghall­
gatjuk magát az érdekelt felet is. A 
vidéken történő kitiltások szálai is 
Budapesten futnak össze és a vidéki 
transzportokat is innét továbbítjuk. 
Legutóbb Debrecenből, Nyíregyházá­
ról és Hajdúböszörménytől érkeztek 
nagyobb szállítmányok.

Akitiltott és hazatoloncolandó galí­
ciaiak ügyét a belügyminisztérium 
részéről Barkóczy miniszteri osztály 
tanácsos, a rendőrség részéről And- 
réjka Károly rendőrfőtanácsos és dr. 
Ruszkó János rendőrkapitány, a len­
gyel követség részéről Mahler helyet­
tes konzul végzi nagy fáradsággal és

portot indítunk útnak, egy-egy tiszteletreméltó objektivitással, 
transzportban rendszerint hat-nyolc-

Budapest főváros házinyomdája 1919.


